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CCEB - Cucrema 3a
CUTYypHO

CBunen
€NneKTPOHHO wsxon En
ApHaynos
RNDKhURAHA
CMaHa Ha npoguna v

KOMMNEKCEH OHKONOTMYEH UEHTDBP - LUYMEH
EOO[

Npodwen KOMAAFKCEH CHROGOMTAMER LERTBP - LLYMEH EOO/
Hauano [/ MonyuyeHu cvobwenus / lpezned nonyyeHo cvobuweHue

Mento
0 cbobuieHne
< Ha3ap
BpbuuTen: MWUHUCTEPCTBO HA

3APABEONA3BAHETO

RE: kanguaatcTesaHe no C12.11
3arnasue: ,MoaepHu3InpaHe Ha neyebHUTe
3aBeaeHna 3a 60nHKUUHA nomoul”

Nopapexo: 22.03.24 15:21
Bpbueso: 22.03.24 15:21
LWa6noH Mucmo

nttos /‘edelivery.saov ba/Messaoces/Ooen7 299361 13
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"KOL) - Wymen” EQOA Caasena Huxonosa

From: Eventis <delovodstvo@mh.government.bg>
Sent: 22 mapr 2024 r. 15:20

To: office@oncocenter.org

Subject: Perncrpvpas AOKymeHT 8 M3

Juec. 22.03.2024r. 8 15:20u..

B MHHHMCTEPCTRO HE 3APABEONAIBAHETO
€ perncTprpan BatnuaT nokyMeHT

¢ BXOJALL HoMmep 74-00-174.

Jenosonctso na M3

Dnes, 22.03.2024g. v 15:20ch..

v Ministerstvo na zdraveopazvaneto
e registriran Vashiyat dokument

s vhodyasht nomer 74-00-174.

Delovodstvo na MZ



PEINYE/JIUKA EBLJINAPUSA : o

MHH“Cpr HA& 'l.ﬂpaBeona'lBﬂHCTO
/ 220 222 2
M. Ne . D2-Q 1 S &M 2 <

YPE3

I''H HHKOJA MHHYER
NPEACENATEJ HA

47-TO HAPOIAHOTO CbBPAHME

2o
I'-)KA HHKOJIHHA AHTEJAKOBA
HAPOAEH NPEACTABHUTEJ

Ha Bam Ne 47-254-06-475/09.02.2022 r.

Ha Ham Ne 02-01-57/ 09.02.2022 r.

OTroBor HA BLITrocC

OTHOCHO: Eaponciickd npoektd 8 ofpacrma Ha 3apaseoniassaeto no llhada 1a

BBICTAHOBABANE H YCTOHYHBOCT.

YBAXAEMHU IN'oCNnoOJAHH NPEXCERATEJL,

YBAKAEMA FOCIIOKO AHIEJTKOBA,

Bwe BppIKa ¢ mocTaBeHy or Bac Bhrnpock, oTHOCHO ¢RPOITERCKH RApoekTH 1 nfilacTra Ha
IapaBeonaisaHeTo 1o J1nana 1a snicTanossBane v yeToRdupocT. i nndopyupam cresioto:

[To ,llagnoHanuHs nnad Aa RLICTAMOBABAHE N YCIOAYHBOCT' Ca NPCABRICHH CleaHuiv
NpoekTH Hd MHHHCTCPCTBO HD 1IPUBEOIAIBAHCTO. # KOMTO & [IPeIBHKIAT WHBCCTHURY BLB
rp. Copur, na Ceera Hearna™ N7 Y
ver. #3592 9301 171, =359 7 981 01 11 cdxc +359 2 961 18 33

®-mMail Preseanrds overnient
www 11 gevercment bg



HTOPOCTENEHHHTE PUINOPEAHICTH € DIOAWET W TLOKIBIMIC UPCINIPUATHA WHIH  ThproBCKH

Apyxecrsa ¢ Hail 50 %o AbpAABHO YUACTHE B KAMWTALD'

1. MNlpoexr ,Monepuninpane na 1IPaRHATA CHClema 6 Brarapws upes ocHrvpssame ua
ChBPEMEHNS W HHOBATWBHA MCAMUMIICKDZ anapanypa 3a heuchnn 1apedenns 18 Goanwuna

nomom*

TTpoeKTHO NpENAOKEHHE 1TPEABHKAA HilBEC THILKH B HAKCAKD PAMIHYHK NOCOKH, oScaAuHeHn B
oblata Uet 13 HORKMIBABAKE Ha JOCTBITHOCITA } KANALUHTETA Ha 1APUBHATE CUCTEMa H NOKOOpABaHe

Ha MOKAIATCAHTE 33 3APABE Hi HACENEHHETO 1A CTpanaTy
MpoeKTrT BXMOYRS 3 OCHORNH KOMIIOHEHTA

o  Kommnonent | ,MoiepHusipane #a CHCIEMATa 13 UCAMATPHYHK TPIKH B cTpanata™ — 101 073
160 aB. - MemuUHHCKO obopynBane 1a AeTexkary 6o HHUA B (p. CodHs W neaBaTpHIHATE
KNHHHMKH H OTAEACHHA Ha BCWUKK 35 J13 u crpanata. B XOHTO HMA PAsKPHTH TRKHRAE,

o KomnoueHt 2 Harpamnane Ha Kanaudien i npigarane na naik-chbBpEMEHHH MCTOOH 38
NIEVCHHE HAa OHXOAOrWuHW 13G0nwBaHWs B biarapus upes cyinasawe s rp. Codun Ha
HaiHoHaleH USHTRP 32 NBUEICHCHHE © IPOTOHHA TePaMiA. ¢ (JOKYC BBDPXY JIESEHHETO Ha
aeua” - 188 932 103 m URIOCTHO  H3TPIDKAAHe HA UCHTLPA € HeoOXoamMaTa
WrbpacTpyKTYpa 8 anapatypa.

o  Komnowent 3 ,Moacpsrinpane Ha CHCTEMAT 12 1HA1 HOCIHKS H IeYeHAe HA OHKOJOTHYHH
1860nABaHHE ¥ ctpanara” — 124 BOU 000 18 - M3 e KKYIH BHCOKOTEXHONOTHYHA
MEIHUHHCKA anapaTyPa 1 AHAT HOCTHKY HMTH 1IeYeHNe g oitkonolWun 3aborasaria, Tr mme
Obae noCTaReHa M MOHITWPRMEL B KLIBITC 1TOAVHATCAM 1O 1O KOMIOHEHT - KOHKPCTHH
AeuelHH 1aBecHNA 32 DONRAYMAA NUMOUL B 101 1A14 CTPAHA (¢ HAUWONANHO, PErHOHANMHO H
MCCTHO  Ttduenue). KOHTO WIBLPIERAT ICHHOCTy 1o ‘IHATHOCTHRD WHIH  ICHEHHE Ha
OHKOROPHYHH  3a00asBanHa  JIcuehuie  ape; e kpafun ponvaatenu we Obaar
HACHTHOHUHPARK HO Baia wa papadioicn 01 MHNKMCTEpOTEO HA 11pABEONATRZHETO AHAHS
W KAPTHPEHE HA HYWCIHTC 0T MIBECTHLGH B LIPABHUY Cohrop Ha crpadata. llle Guaar
$uAaancupanun oxono 15 J13 8 ua1aru crpana, KOWTO HIBLPIUBAT AERHOCTH 0O AWATHOCTHKA

MU NEYEHME HA CHKONOTHYNH 32D THBATIHA.

OBWMAT CpoK 13 MINLANCHHT HA NPOTKTI © 48 MCCCHa M UIE CC pealvInpa B CPeaHOCPOYEH
1aan 2o Kpad Ha 2026 r. Bwosskernt na npockra 418 953 315 nu. ¢ JUIC, oT xonto 349 127 763 na.

cpponeficko drrancupage n JULC v paisigp e 6% 823 353 (w. nansonatno chUuancHpae.

2. Tpoext ,TlojoGpRpaue 18 ycioDuara 1t HNICPREHIMORATHA  IHAIHOCTHKA H

CHAOBACKY.IAPDHO JLY8INHAC 113 MUOIL'IHO-CLIOBHTE 1af0IRBANKNE VM CLIIABENE HA YCAOBHAR )a

fpo Codgme, L Tweeta peaennt NG
cen #3509 20000 01 . 18 29 01 11 dake 4 350 2 981 18 33
e preiaanh gt Ty

Ao IR Q0 vere et by



CACAUMILTIOMHE DhyUenne ua clirenuAanncIn 8 oBJaacTla Ha CILIOBACKYTUPUOTY AEYEIHE HA

MO)bUNO-ChAOBHTE JaG0aABAMHA B huarapus®,

o npoexta wie Gvnar wIrpaacus 10w 0DOPYBAHI BHCOKOTEXHONON HUKH MOILUHO-ChIOBR LEATPOBE
72 AHAVHOCTHKA H Siederne (.STTOKe™ UCHTPORC) ¢ NOXKPHTHE I1XIAT3 TCPHTOPHATA HA cTpanaTa. Tosi
UIC JOBCAE 1O OCHIYPHBAHE Hu nCHPCKBCHAT 24:7 300Thh Hy HaceHeHMETO OT IDLIATA CTpaHa 1o
MHHHMANYNO HHBYAIHBHH DNPOULAYPH 33 ANACHOCTHK3 H JICHCHHC HA HCNEMHMEH HHCYJAT 4pes
eHA0BACKYNApHO acyetie. B cneinkTe J13 (ko 1o ca 130paits Taki, 4e Ja NOKPHRAAT UARATA CTpaHa H
CBLIAACHO KAAPOBATA ODCIIEUEHOCT. IELUTHYIATA MCIHUNNCKA NApaTyps H PAIKPHTHTE KTHHKUKH Y

OTAETIEHHA B TAX, NPHTEAABAIUH CLOTHCTIITC HKBY HA KOMACTCHTHOCT )

* Borolananer pafon Ha anipane - YMBAJ (Cs Hean Puackn EAJL rp Codus. YMbAJI
~Hapuua Moasma - HCYJi™ EAJL rp Coduz v YMBAJ] . Ce. Axna™ EAJL, rp. Cobun:

® B JOXEH uelTpaicH padoH Na maanupane -~ YMbBAJT Cs. Teopry™ EAJL rp. [lnosaus o
LYMBAJT Npog. 1-p Cv. Knpxoruu™ AJ1 ('7apa 3aropy,

® B HOTOHITOMEH paiion na naanupaie  YMBAJ Byprac ALl, . Byprac;

® B CEBEPOMITLYEH PuHOH Ha whankpane — YMbAJL U Mapusa® EAJL, 1p. Bapua:

® B CeBEPEH HeHTpaieH paRoun Ha niarwspane - ¥MbBAJL Kaues™ AJl, rp. Pyce n MOBAR 1-
p Cr. Yepkesor®”, rp. B Tupiiogo;

» B ceBepolaNAIcH pafiod na naadupande - YMbBAJ JI-p Teoprn Crpauckn™ EAH, 1p. [1esen.

OOGIUMAT CPOK A M BAHENNE 1 HPOCKTE ¢ 48 MeCCcUd 11 1e C¢ peankinpa B cPeHOCPONEH
1nau aon kpas Ha 2026 r. Brpkerst wa npoekta 178 377 940 as. ¢ JUIC. ot kowro 107 114 950 aw.

eaponecko duuancnpare w JULC w panep Ha 21 422 990 nn M 0HANTHO CRIPHAARCHDANL.
3. Tlpoexty ,,Mo/LePHHIAUHR B PASAUTHE NA ICHXHATPHYHA T Romomm B Brarapus®.
OcHoBUHTE JCITHOCTH. KOHTO Ca TIPCIRILICIH O IIPOCKTa cu

o (6HOBABWIL W MOXEPHIIKPaYe Ha CIPaNHY hona B3 1edchHITE 1aBCACIHA OT CHCTEMATa Ha
ICHXHATPHYHATA NOMOLIL - OChHEL IHEHE HHICPHCHUHRN B HHPACTPYKTYPATA Ha MOHe 18
neyedHA TARCACHHA, TIPCIOL FABATIA TICHATGIPIYHA ROMOLL,

e (OCHrypABAHC HA CHEPCMUHHA MUIAHIHHCKA Anapary pd 14 AeveGHUTE JaBeNeHHs 0T CHCTeMATa
HA BCHXHATPHUNAIE HOMOIL. KATO KONKPCTHUTE MEUHIRHCKR Qnapany pa, obapyvasine H
OBTARCKIANE KTO BHI M OPOH GIC DBIET CHODPAICHI ¢ HBIMRHAYA A IC AYACIM HI BCTKA
CTPYKTYPA, KATO €U HICIH NO1 BHWMAIIE PYIKLAHIL, KOWIC KIILAHABA. HUUCIHEIU HA

MEAHUHHCKN CRCITAATHCTH B DOKPHIHITC T PYRTVDH

p Cogms, nr Ceera Heaens Ne 9
yen. 359 493001 171, 359 2 Q81 0t L, @Ak + }59 2 981 18 13
e mar presyminh guvernoet by
www M goverament be
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5. Npoexr ,Harpamnsue na Hanmonwina anrinnannu naarGopma 32 MEIRUHNCKE
RRATROLTAKAY.

[lpocxTsT MMa 32 uen yarpaxdanc wa Haqonanmna nururanya wiatdopma 3a MEJMLUHCKA
OMArHOCTHKA B DBhJITapHA KaTo OOMLORCHME KbM  Wirpmiviawiara ce Hauwowanwa 3npasha

RAudopuaysionna cucTema (H3HUC).

[nardopuara ¢ ocnoBHa 9acT OT 3anoxexara B [Lnana 33 8LICTaHOBRBAHE H ycToHRUHBOCT
(TIBY) pedopme 38 pasBHTHE HA ENEKTPOHHOTO IIPABCONA3BEHE H JHTHTATHIALHATA HA CEKTOPA Ma
3APARSONAIBANETO B BLArApAA M we OBAC MMINEMENTHPANA 110 HAIHM, KONTO (03BONABA MLAHA
narerpagua ¢ HIUC o nefiHaTa ocHOBHA CHCTABHA 9aCT - EICKTPONHOTO NALHEHTCKO AOCHE, KATO
e/lHa OT OCROBHHTC LI&TR Ra nnaTdHOpmata ¢ Ja cbBHpa W ¢KCNOHEpa peIYNTATUTE OT MEARMAHCKH

OPONERYDH, KbM KOHTO C& YKCAM H NHAMHOCTHKATA, CBhPIAHA ¢ RUTHTANHINPARH NBHHH.

O6umMAT cpox 3a uanbAHeRie Ha npockTa ¢ 60 Meceua M UIe ce PeanH3npa B CPEAHOCPOTCH
nnay a0 kpas sa 2027 r. Blopxerst #a npoexkta 28 280 101 as. ¢ JIAC, ot komro 23 566 751

enponeficko Gunaricupane 1 JIAC b pamep nz 4 713 35(/! HAUHORATHO ChPUAAHCUPAHE.
4

C ysaxenue,
NMPO®. ACEHA CEPEE3OBA, 110(

Munucmep na sdpaseonasaanemn

rp. Codma, na, _Ceerad Hepenn™ N S
Ten, €359 2 9301 173, +159 2 981 01 11, qanc: +359 2 981 18 33
e-mail. press@mh.govermmepl bg

www (nh government.bg



